

#### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области

## В следственном управлении состоялся брифинг

7 мая 2010 года в региональном следственном управлении состоялся брифинг, на котором руководитель отдела по расследованию особо важных дел Андрей Николаевич Чапанов ОСВЕТИЛ ХОД расследования уголовного дела в отношении группы врачей, подозреваемых в получении взяток за предоставление незаконной отсрочки от призыва на военную службу.

Следствием установлено, что в число указанной преступной группы входят врач-терапевт военно-врачебной комиссии отделения подготовки, призыва и набора граждан отдела военного комиссариата Пензенской области по Октябрьскому и Железнодорожному районам города Пензы, медицинская сестра военного комиссариата Пензенской области. Кроме того, к деятельности преступной группы привлечены ряд врачей территориальных учреждений здравоохранения Пензенской области, которые фальсифицировали результаты медицинских обследований и двое посредников, которые подыскивали лиц, желающих уклониться от призыва в армию.

За период с мая 2009 года по настоящее время установлено, что указанной преступной группой были незаконно освобождены от призыва в армию не менее 23 лиц.

стоимость оказанной услуги для каждого призывника варьировалась от 100 до 150 тысяч рублей. Полученные денежные средства распределялись между участниками преступной группы согласно степени участия в совершении указанного преступления.

7 апреля 2010 года один из посредников преступной группы при получении взятки в сумме 110 тысяч рублей за изготовление и получение медицинского заключения, освобождающего лицо от прохождения службы сотрудниками УФСБ области был задержан с поличным.

Всем соучастникам преступления предъявлено обвинение в получении взятки организованной группой (п. «а» ч. 4 ст. 290 УК РФ).

По ходатайству следователя в отношении врача-терапевта военно-врачебной комиссии военного комиссариата Пензенской области по Октябрьскому и Железнодорожному районам города Пензы, медицинской сестры военного комиссариата Пензенской области и одного из посредников избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Для расследования уголовного дела по указанию Председателя Следственного комитета при прокуратуре РФ Бастрыкина А.И. создана следственная группа из числа следователей отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области с привлечением следователей военного следственного отдела Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенскому гарнизону.

Оперативное сопровождение по делу осуществляют сотрудники УФСБ России по Пензенской области.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



# Официальный сайт

# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области

07 Мая 2010

Адрес страницы: <a href="https://penza.sledcom.ru/news/item/727724">https://penza.sledcom.ru/news/item/727724</a>